



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
Ν.Δ. 17-11-1930 (ΦΕΚ 337 τ.Α')
Ν.Π.Δ.Δ. ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Πλατεία Λαού - 41 221
Τηλ. 2410. 536-886 & 531-960
Fax : 2410. 535-216
Α.Φ.Μ.: 099275125 Β' Δ.Ο.Υ. ΛΑΡΙΣΑΣ
Email: dodiolar@yahoo.gr
Αριθμ.πρωτ.: 1361



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Το **Δημοτικό Ωδείο Λάρισας** διοργανώνει για 2^η χρονιά το **Φεστιβάλ Μουσικότροπο (2018)**

Το Φεστιβάλ περιλαμβάνει σημαντικές συναυλίες, σεμινάρια και εργαστήρια εκπαιδευτικού και καλλιτεχνικού ενδιαφέροντος. Στο πρόγραμμα του έχει εντάξει και εκπαιδευτικά μουσικά προγράμματα για παιδιά. Το διάστημα πραγματοποίησης του Φεστιβάλ Μουσικότροπο είναι ο μήνας Ιανουάριος - Φεβρουάριος.

Όσο αναφορά τα εκπαιδευτικά προγράμματα που αφορούν μαθητές σχολείων σας ενημερώνουμε αναλυτικά παρακάτω και επισυνάπτουμε σχετικό έγγραφο:



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ ΜΕ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
PIANDAEMONIUM, 6 Πιάνα - 12 Πιανίστες

Το Δημοτικό Ωδείο Λάρισας, στα πλαίσια του φεστιβάλ Μουσικότροπο, διοργανώνει εκπαιδευτικά πρωινά με το μοναδικό σχήμα **Piandaemonium**, 6 πιάνα – 12 Πιανίστες στην αίθουσα του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας την **Παρασκευή 19 και Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 2018**.



Το *Piandaemonium* είναι μία αγαπημένη παρέα μουσικών με κοινές αλλά και διαφορετικές εμπειρίες, που συγκεντρώνεται με σκοπό να περάσει όμορφα και να χαρεί τη μουσική. Τα μέλη του σταματούν για περίπου 15 μέρες, όλες τους τις άλλες ασχολίες, σολιστικές, διδακτικές, ερευνητικές κτλ, μαζεύονται από διάφορα μέρη της Ελλάδος και του εξωτερικού και συμμετέχουν σε αυτό το μοναδικό σύνολο, αυτή την ορχήστρα πιάνων.

Στο Piandaemonium συμμετέχουν αλφαβητικά οι:
Χαράλαμπος Αγγελόπουλος, Ευτυχία Βενιωτά, Εύη Γιαμπούλου, Δόμνα Ευνουχίδου, Νίκος Ζαφρανάς, Στέφανος Θωμόπουλος, Χρήστος Λενούτσος, Ειρήνη Μαύρου, Μαρία Μυλαράκη, Στέφανος Νάσος, Χρήστος Νούλης, Αντώνης Σελεμίδης, Θοδωρής Τζοβανάκης, Κώστας Χάρδας

Φέτος το μουσικό σύνολο **Piandaemonium** θα δώσει συναυλίες στα πλαίσια του **Διεθνούς Φεστιβάλ Πιάνου 2017 της Εναλλακτικής Σκηνης της ΕΛΣ στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (Νοέμβριος 2017)** καθώς και στο **Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης (Δεκέμβριος 2017)**.

Η παρουσίαση του προγράμματος σε μαθητές όλων των ηλικιών είναι πολύ ενδιαφέρουσα. Η 'βεντάλια' των έξι πιάνων με ουρά που σχηματίζεται οπτικά, το μέγεθος του ήχου, η διαφορετικότητα των στυλ της μουσικής καθώς και οι εναλλαγές των προσώπων στα έργα του προγράμματος, κάνουν τις συναυλίες του **Piandaemonium** ιδιαίτερα ελκυστικές.

Σε κάθε έργο πριν ερμηνευτεί, θα υπάρχει μια περιγραφή με τα χαρακτηριστικά και τις ιδιαιτερότητες του, ώστε να γίνει κατανοητό στα παιδιά.

Τιμή εισιτηρίου **5€**

Για την καλύτερη οργάνωση, προετοιμασία και υποδοχή των σχολείων που θα ήθελαν να παρακολουθήσουν μία από τις τέσσερις συναυλίες που θα δοθούν στη Λάρισα για μαθητές, θα παρακαλούσαμε να δηλώσουν συμμετοχή εγκαίρως τα ενδιαφερόμενα σχολεία έως τα τέλη Δεκεμβρίου του 2017.

Θα δοθούν τέσσερις συναυλίες.

Παρασκευή 19 Ιανουαρίου 2018 ώρες 10 π.μ. και 11.30 π.μ.

Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 2018 ώρες 10 π.μ. και 11.30 π.μ.

Η χρονική διάρκεια της κάθε μίας είναι **1 ώρα**.



Για περισσότερες πληροφορίες και ενημέρωση σχετικά με το **φεστιβάλ Μουσικότροπο** <http://www.mousikotrope.gr/>

Για το νέο πρόγραμμα του Φεστιβάλ για το 2018 θα ενημερωθείτε από την παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση το Νοέμβριο του 2017 καθώς και από τη σελίδα μας στο Facebook.

Σχετικά με τις συναυλίες του **Piandaemonium** για μαθητές:

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Υπεύθυνη εκπαιδευτικών προγραμμάτων Φεστιβάλ Μουσικότροπο κα Τσαγιάννη Ολυμπία – καθηγήτρια Δ.Ω.Λ.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6936.689418

e-mail: otsagianni@hotmail.com

Για δηλώσεις συμμετοχής Δευτέρα – Παρασκευή 11:00-13:00 κα Ολυμπία Τσαγιάννη

Κόστος συμμετοχής για κάθε μαθητή: 5 €

